KOHTPOJbHO-USMEPUTEJIbHBIE MATEPHUAJIBI
JJIA TIPOBEAEHUA ITPOMEXYTOYHOU ATTECTAIIUN

BOJ'IbLLIaKOBa MoanucaHo yudposon

1o yueOHoMy npeamerty «MaremaTuka» Tareara ronucas Bombuarosa
aTbAHa [leTpoBHa
4 K.JIACC neTpOBHa ES;?6§I023.09.01 15:30:34

1. Ha3zuauenme KUM: paboma npeonasnauena 05 npogeoenust npoyeoypbli NPOMeENCYMo4HOU
ammecmayuu 0byyarowuxcs no yieobHomy npeomemy «Marematukay 6 4 kiacce.
2. ®opMa npoMe:KyTOYHOI aTTeCTAlMU: KOHMPOIbHASL paboma
3. XapakTepucTHKa CTPYKTYpbI U coaep:xkanusi KUM: paboma cocmoum uz 8 3a0anuii,
1 - 3a0anue ¢ kpamkum sapuanmom omeema;
2-8 - 3a0anus ¢ pazeepHymuviM omeemom Ha nocmaenennwiil sonpoc 8 oowveme 90%.
4. KojunyecTBO BAPHAHTOB: 2
5. TlpenMeTHBbI€e IAHMPYEMBbIe Pe3yJILTATHI OCBOCHHSI Y4eOHOT0 MpeIMeTa:

Pa3zgen «Uuciaa 1 BeJINYHHBD)

YcraHaBIMBaTh 3aKOHOMEPHOCTh — MIPABUJIIO, 110 KOTOPOMY COCTaBJI€HA YMCIIOBAs MOCJIE0BATEIbHOCTD,
U COCTaBIISITh IIOCIIEAOBAaTEIFHOCTh 10 33JaHHOMY WM CaMOCTOSATEIBHO BBHIOPAaHHOMY TPABUILY
(yBesm4yeHue/yMEeHbIIEHUE YHCIIa HAa HECKOJIbKO €AMHUL], YBEIMYEHHE/yMEHBIICHUE YHciIa B HECKOJIBKO
pa3

qHTaTb, 3allUCbIBATh U CPpABHHUBATH BCIMYUHBI (MaCCY, BpCM:, MJIMHY, IJIOIIAAb, CKOpOCTB), HCIIOJIb3Ys
OCHOBHBIC CIUHUIBI U3MCPCHUA BCJIMYMH 1 COOTHOILICHUA MCIKIY HUMU

Paznen «Apudmernyeckue 1eHcTBUD)

YCTaHaBJ'II/IBaTB HOpr)IOK HeﬁCTBHﬁ, BBIYUCTIATH 3HAUYCHUC YHCIIOBOI'O BI)Ipa)KeHI/IH CO CK06KaMI/I )41 663
CKOOOK

BBI,ZI@JISITB HEHN3BECTHBIM KOMITOHCHT apI/I(bMeTI/ILIeCKOFO I[€I>'ICTBI/I$I N HAXOJUTH €TI0 3HAYCHHUC

BEBITIONHATE IMCHEMEHHO I[CI>'ICTBPI$I C MHOI'O3HAa4YHbIMHU 4YHUCJIaMHU (CJIO)KGHI/IG, BbIYUTAHUC, YMHOXCHUC U
JICIICHUE Ha OJIHO3HAYHOE, IBy3HaYHOE unciia B npezaeaax 10000)

Pa3nen «Padora ¢ TEKCTOBLIMH 3a1a4aMMI»

YcraHaBIMBaTh 3aBUCUMOCTh MEXIY BEIMUYMHAMM, NPEACTABICHHBIMM B 3ajade, IUIAHUPOBATH XOJ
peleHus 3aJa4u, BEIOUpaTh U 00BSCHATH BEIOOp NeHCTBUI

PemnaTe 3agaun Ha HAXOXKICHHUE JOIM BEIMYMHLI M BEIMYUHBI 110 3HAUCHUIO €€ JOJIU

Pemars 3amaun B 3-4 neiictBus

Paspnen «IIpocTrpancrBeHHble oTHOIIEeHUA. ['eomeTpryeckne puryposn

BreImoaHaTh MMOCTPOCHUC T'COMETPHUYCCKUX q)Hpr C 3aJJaHHbBIMH H3MCPCHUAMU (OTpe3OK, KBaapar,
Hp}IMOYI‘OJ'IBHI/IK) C IOMOIIIBIO J'IHHefIKPI, YTOJIbHUKaA

Pazpea «I'eomeTpuyeckue BeTMYNHBD)

Brrunciare NICPpUMCETP U IUI0AAb IMIPAMOYT'OJIbHUKA

6. Conep:xanue KUM

Ne 3apmanus IIpoBepsieMble 211EMEHTHI COACPIKAHUS YpoBeHb MakcumaiibHOE
(YUeHUK Hayuumcsi KOJIMYECTBO
- b, 0aJToB 3a
VHEHUK NOLYYUm 3a/laHue
803MOJICHOCHb
Hayuumvcs - 1)




1 YcranaBiIuBaTh 3aKOHOMEPHOCTh — b 2
NpaBWIO, MO  KOTOPOMY  COCTaBJIEHA

YHCII0Bast MOCJIeI0BATEIbHOCTD, "
COCTaBIIATh MOCJICIOBATEILHOCTh 1o
3aJJaHHOMY WJIH CaMOCTOSITEIBHO
BBIOPAHHOMY TPABIITY

2 YcraHaBnuBaTh MOPSAIOK JeNCTBU, b 3
BBIYUCTISITh 3HAYCHUE YHCIIOBOTO
BBIPXECHHS CO CKOOKaMu U 6€3 CKOOOK

3 BrinensTe HeM3BECTHBINM KOMIIOHEHT b 3

apuQMETHIECKOTO ICUCTBUS U HAXOAHUTh
€ro 3HauYeHUe

4 Uurate, 3anucelBaTb W  CpPaBHUBATh b 3
BEJIMYMHBI (Maccy, Bpemsl, JJIMHY, IUI0IA/b,
CKOpOCTB), UCHOJb3ysd OCHOBHBIE €IMHUIIBI
U3MEPEHUSI BEJIIMYMH U COOTHOLICHUS

MEKy HUMA
5 Pemrate 3amaud HAa HAXOXKIACHUE OJHA b 2
BCIIMYHMHBI 1 BCJIMYHUHBI 110 3HAYCHUIKO €€
JI0JIN
6 VYcraHaBiMBaTh 3aBUCHMOCTD MEKTY IT 2

BEJIMYMHAMH, IPEJCTABICHHBIMU B 3a/1a4e,
IUIAHUPOBAaTh ~ XOJA  pEIICHUs  3ajadH,
BBIOMPATh U OOBACHATH BBHIOOp NIEHCTBUH.
Pemats 3agaun B 3-4 neiicTBust

7 YcTanaBauBaTh 3aBHCHMOCTD MEXITY IT 2
BEJIMYMHAMU, TIPE/ICTABIICHHBIMUA B 3ajade,
IUTAHUPOBATh ~ XOJA  pelIeHHWs  3aJaud,
BBIOMPATh U OOBSACHITH BHIOOp JACHCTBUH.
Pemrats 3amaun B 3-4 nelicTBus

8 BBINOTHATE TOCTPOEHUE TE€OMETPUUECKUX b 3
buryp Cc 3aJaHHBIMH  HU3MEPEHUSIMH.
Bbruncnate  mepumerp M IUIOUIAIb
IPSIMOYTOJIbHUKA

7. TIpomoyKUTEJbHOCTH BbINOJHEHHsI Pa0oThl 00y4YalmUMHCs: 5 MUH — UHCTpyKTax, 40 MuH —
BBITOJIHEHHE PAOOTHI
8. IlepeyeHb TOMOJTHHUTEJBLHLIX MATEPHAJIOB U 000PYI10BaHUsI, KOTOPOe MCHOJIb3yeTC BO BpeMs
BBINOJIHEHHS Pa0OTHI. yJaIUMCs TOHAJOOUTCS pydKa, POCTOM KapaHIalll, JIMHEHKa, YePHOBHUK
9. Cucrema oueHNBAHUS BBINOJIHEHNS OT/eJbHBIX 32JaHUIi U Pa0OTHI B 1[JIOM
Banel 3a 3a7aHust 3aHOCATCS B DJIEKTPOHHYIO Ta0IHITY, OTMETKA 32 pa0OTy BBHICTABISIETCSI B
3aBHCHUMOCTH OT HaOpaHHOU CyMMBI 0aJlIoB:
MaxkcumansHoe KoaudecTBo 6amnos: 20
Otmetku: «5» - ot 19 no 20 6asuioB
«» - ot 15 mo 18 6ammon
«3»-or 10 no 13 GaiuioB
«2» - ot 1 no 9 6ammoB
«1» - 0 GanyioB UM YYEHUK HE MPUCTYIUII K BBITOJHEHUIO 3aJaHUI
10. Omnmucanue gopmsbl 6.1aHKA /151 BHINOJHEHHs PadoThl: KOMOMHUPOBAHHYIO PA0OTY BBITOJIHSIOT B
TETPaJsAX IJIs1 KOHTPOJIBHBIX paboT
11. WHCTpyKuMs A8 YYAUIUXCS (Yerb pabombl, CmMpyKmypd, HOACHEHUs N0 0QopMIeHUIO)
PeGsita, BaM mpeNCTOUT HamMcaTh TOAOBYI0 KOMOWHHPOBAHHYIO KOHTPOJBHYIO paboTy, IIENbIO
KOTOPOW SIBIIIETCS OLIGHUTH CIIOCOOHOCTh ydUaluxcs 4 Kiiacca MPUMEHSTH IMOJY9ICHHbBIC 3HAHUS JIJIS
pelIeHns pa3Hoo0pa3HbIX 3a7a4 yueOHOTO U MPAKTUYECKOT0 XapaKTepa cpeAcTBaMU MaTeMaTuku. B



1

pabote 8 3amanuii. B TeTpansax nummTe pa3dopunBO, aKKYpaTHO, TOJIBKO CHHEH MacTou.
3amnperniaercs MoJIb30BaThCs KOPPEKTUPYIOLIEH JKHUKOCTBIO.

Ecin BB XOTHTE HCIIPABUTH OTBET, 3a4EPKHUTE €TI0 U HAIUIINTE CBEPXY HOBBIH.

Ha Brimonnenue Beeit pabotel otBoguTcs 40 MuH. Bpemst Oynet 3adukcupoBaHO Ha TOCKE.

Ilpu BbIMONHEHWH pPabOTHI HENMB3sS MOJB30BATHCA  YUYEOHMKOM, pPAOOYMMH  TETPAISIMH,

KaJIbKYJIATOPOM.
[Ipucrynas x pabote, OyabTe BHUMATENbHbI, HE TOPOIIUTECH.
Ipu BeIMOSTHEHNHU paboOTHI coboaaiiTe nopsok. XKenaem ycnexa!

12. Texer padotsl npezcrasieH B [Ipunoxennn
13. Ki1104 ¢ 0TBeTaMH /1 IPOBEPKHU

BApPHAHT
Ne IIpaBHJIBLHBIH OTBET
3aiaHus
1. Ortser:
a) 40, 32, 24
o) 7 9 1
28, 35, 42

2 6amta — 00e 3aKOHOMEPHOCTH MTPOIO0JKEHBI BEPHO
1 6ayn — nomymieHa omuoOKa B OTHOM 3aKOHOMEPHOCTH
0 6ay10B — 00€ 3aKOHOMEPHOCTH IPOJIOJDKEHBI HEBEPHO

2. OrtBer: 2148

1 6ann — mopsiioK ASHCTBHI OnpeieieH BEpHO

0 GaIoB - MOPSAJIOK ICUCTBHM OINPECIICH HEBEPHO
2 Oajuia — BEpHBIM OTBET B BHIYMCICHUH BBIPAXKEHUS
0 6anoB — HEBEPHBIN OTBET

3 OtBeTt: x =230

1 Gay1 — X0/ pelIeHus] ypaBHEHHsI BEPHBIT
1 Gan — BBIUMCIICHUS BBIIOJHEHBI BEPHO
1 GaJu1 — BBIMOJIHEHA IPOBEPKA PEIICHHS

4 OTtBerT:
4m3cm=403 cm 196 mun = 3 4y 16 MuH
9121=9200 kr 8 MuH 56 ¢ =536 ¢
3700 kr =37 11 3 1m? 6 cm? = 306 cm?

1 6ann — npeobpazoBaHUe €IMHMIL JUTMHBI U TUIOIIAIH BBIMIOJIHEHO BEPHO
1 6ann — npeobpazoBaHue €IUHUIL MACChI BBIMIOJIHEHO BEPHO

1 6ann — npeoOpa3oBaHue €UHUL] BPEMEHH BBIIIOJHEHO BEPHO

0 GanoB — HEBEPHBIE OTBETHI

5 OTser:

9200:25=368 (xm)

9200 — 368 = 8832 (km)

2 0ajuta — TaHO BEpHOE PEIICHUE U 3aITUCaH BEPHBIA OTBET

1 6anmn — naHo BEepHOE pellieHre, HO AOMYIeHa OMMOKA B BEIYMCICHUH
0 6ayuToB — OmMOKa B PEIICHUH U B OTBETE

6 OTtBeT:

(14+18) 2 + 96 = 160 (k™)

2 Gayiyia — TaHO BEPHOE PEIICHHE U 3aITMCaH BEPHBIA OTBET

1 6ann — naHo BepHOE pelIeHe, HO AOMYIIeHa OITMOKA B BEIYMCICHUN
0 6amoB — ommOKa B pEIICHUH U B OTBETE

7 OTBeT:
60:10+60:15=14 (}.)
60:14 =5 (on.)

2 Gayuta — TaHO BEpHOE pPEIICHNE U 3aIiCaH BEPHBIN OTBET
1 6ann — naHo BEpHOE pEIICHUE, HO AOIMYIIeHA OITMOKA B BEIYMCICHUN




0 GamnoB — omMOKa B PEIICHUH U B OTBETE

8 OtseT:

24: 4=6(cm)

(6+4) 2=20 (cm)

2 Gaina — 1aHO BEPHOE pEelIeHUE U 3aIICaH BEPHBINA OTBET

1 6ann — naHo BepHOE pelIeHue, HO AOIYyIIeHa OITMOKa B BBIYMCICHUN

0 6amnoB — ommMOKa B pEIIEHUH U B OTBETE

OrtBet: [locTpoeH MpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAaMHU 4 ¢M U 6 cM

1 6ann — mocTpoeHue BHIMOIHEHO BEPHO

0 6amIoB — HEBEPHBII OTBET

IIpumeyanue: donycmumasn no2peutHoCms npu NOCMPOEHUU KAHCOOU CIOPOHbL — He

oonee Imm.
BapHAHT
Ne IIpaBuJIBHBIH OTBET

3aiaHus
1. OrtBeT:

a) 36, 30, 24

o) 11 14 17

36, 45 54

2 6amta — 00e 3aKOHOMEPHOCTH MTPOJIO0IIKEHBI BEPHO
1 6ayn — nomyiieHa omuoOKa B OTHOM 3aKOHOMEPHOCTH
0 6amtoB — 00€ 3aKOHOMEPHOCTH MPOAOHKEHBI HEBEPHO

2. OrBer: 3246

1 6ann — mopsiIoK ASHCTBHIA ONpeieieH BEpHO

0 6asIoB - MOPSIIOK JEHCTBUIA ONpe/iesieH HEBEPHO
2 Oajuia — BEpHBIM OTBET B BHIYUCIICHUH BBIPAKEHUS
0 6anoB — HEBEPHBIN OTBET

3 OtBet: x = 81

1 Gay1 — X0/ pelIeHus] ypaBHEHHsI BEPHBIT
1 Gani — BBIUMCIICHUS BBIIOJTHEHBI BEPHO
1 Gaju1 — BBIMIOJTHEHA IPOBEPKA PEIICHHUS

4 OTtBerT:
6 M9 cMm =609 cm 145 mun = 2 9y 25 mun
318 11=3800 kr 7 muH 36 ¢ =456 ¢
2800 kr =28 11 2 M2 8m? = 208 v®

1 Gamn — mpeoOpa3oBaHKe €IUHUIL JJTMHBI U TUIOMIAIN BBITIOJTHEHO BEPHO
1 6ann — npeobpazoBaHuE €IUHUIL MACCHI BBIMIOJIHEHO BEPHO

1 6ann — npeoOpa3oBaHue €UHUI] BPEMEHH BBIIIOJHEHO BEPHO

0 GanoB — HEBEPHBIE OTBETHI

5 OtseT:

9618:42=229 (xm)

9618 — 368 = 9389 (xm)

2 Oana — JaHO BEPHOE PEIICHNE U 3aIMCaH BEPHBIN OTBET

1 Gann — gaHO BepHOE pellieHue, HO JOMYIIeHa OIMOKa B BEIYUCICHUU
0 6ayutoB — omMOKa B PEIICHUN U B OTBETE

6 OrtBer:

(270 - 120) : 3 = 50 (xkm/u)

50 — 34 = 16 (kxm/q)

2 Gayma — TaHO BEPHOE PEIICHUE U 3aITMCaH BEPHBINA OTBET

1 6ay1 — TaHO BEpHOE pEIlICHHE, HO JIOMYIIEeHA OIIMOKA B BBIYUCIICHUN
0 6ayu10B — omMOKa B PEIICHUU U B OTBETE

7 OTtBeT:
48 :3+48:6 =24 (c1p.)
48 : 24 =2 (nH.)




2 6ajuta — TaHO BEpHOE PEIICHUE W 3aITUCaH BEPHBIA OTBET
1 6ann — maHo BEpHOE pEIIeHHE, HO JOIMYIIeHA OITMOKA B BEIYMCICHUN
0 GamoB — ommOKa B pEIICHUH U B OTBETE

OTser:

21:3=7(cm)

(7+3) 1 2=20 (cm)

2 Gauta — TaHO BEpHOE PEIICHHE U 3aITHCaH BEPHBIH OTBET

1 Gann — gaHO BepHOE pelleHue, HO JOMYIIEeHa OIIMOKA B BEIYUCICHUT
0 6ayuToB — OmMOKa B PEIICHUH U B OTBETE

OrtBet: [locTpoeH MPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAaMHU 4 ¢M U 6 cM

1 Gayut — mocTpoeHUE BHIMIOTHEHO BEPHO

0 6anmIoB — HEBEPHBII OTBET

Ipumeyanue: donycmumasn no2peutHocms npu NOCMPOEHUU KAHCOOU COPOHbL — He
oonee Ivm.




Hrorosasi kOHTpOIbHAs padoTa Mo MaTeMaTnke4 Kiaace

1 Bapuaunr
1. 3anumu cnenyromnye 4 yucna B psAy YUCeIl, COXpaHssl 3aKOHOMEPHOCTH:
a) 64, 56, 48 ....
6)1 3 5
7, 14, 21 ...

2. [TocTaBb MOPSITOK ACHCTBUIA U BHIUMCIIH:

(5087 40 — 87428) : 38 - (734608 + 6728) : 500
3. Pemn ypaBHEHME ¢ TPOBEPKOK:

136 — (x +90) : 4 =56

4, Bprasu B YKA3aHHbIX CAMHULIAX U3MCPCHUA:

dM3cm= cM 196 muH = q MUWH
912u= KT 8 MuH 56 ¢ = c
3700 kr = 11 3 1m2 6 cm? = oM’

Pemmn 3amaun.

5. Ot Mocksbl 1o BmaguBoctoka 9200 kM. Iloe3x mpoexan 1/25 storo mytu. CKOJIBKO KHJIOMETPOB
OCTaJIOCh ITPOEXaTh?

6. JIBa BejocuIieNCTa BhIEXAJIM OJHOBPEMEHHO HABCTpEUy JPYT APYry U3 ABYX MocenkoB. Yepes 2 4
MocJie BBIE3/a PACCTOSHUE MEXIy HUMH cTajgo poBHO 96 kM. Kakoe paccrosHue MEXIy STUMH
MOCEIIKaMH, €CJI CKOPOCTHU BenocureaucToB 14 km/4 u 18 km/a?

7. OnHa mopTHHXa MOXeT ciuTh 60 onuHakoBbIX ¢apTykoB 3a 10 u, a apyras — 3a 15 4. 3a kakoe
BpEMsI OHH BBITIOJHAT 3TOT 3aKa3, paboras BMmecte?

8. IlocTpoil MPSIMOYTOJBHUK, OXHA CTOPOHA KOTOPOro paBHa 4 oM, a mmomams — 24 cm’. Haiimu
MEPUMETP ITOT0 MPSAMOYTOJIbHUKA.

HroroBasi koHTpOJBLHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe4 KJacc

2 BapuaHT
1. 3anumu cnenyromue 4 yucia B psAAy YUCEN, COXPaHss 3aKOHOMEPHOCTB!
a)54,48,42 ...
6)2 5 8
9, 18, 27...

2. [ToctaBb MOPSITOK ACHUCTBHIA U BHIYMCIIH:

(3058 - 70 — 23569) : 47 - (784506 + 6796) : 500
3. Pemn ypaBHEHHUE ¢ TPOBEPKOK:

720 : (90 —x)+45=125

4. Beipa3u B yKa3aHHBIX AMHUAIIAX H3MEPCHHUS:

6M9cMm= CM 145 munH = q MUH
3181= KT 7 muHu 36 ¢ = C
2800 kr = 11 2 M2 8am? = 2

Pewn 3amaun.

5. Or PocroBa-na-Jlony no BmaguBoctoka Bcero 9618 kM. Mammna npoexana 1/42 storo myTw.
CKOJIbKO KUJIOMETPOB OCTAJIOCh MPOEXaTh?

6. Ot nByX mpucTaHeH, yJaJICHHBIX JOpyr OT Apyra Ha 120 KM, OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOIIOJIOKHBIX
HaIpaBJICHUSIX OTIUIBUIA KaTep W MOTOpHas JoAka. Uepe3 3 4 paccTOssHHE MEXIY HUMHU CTajao POBHO
270 kM. C Kako¥ CKOPOCTBIO TUIbLIA JIOJIKA, €CJIM CKOPOCTh KaTtepa paBHa 34 km/4?

7. OgHa MaIlIMHUCTKA MOXKET HamedataTrh 48 CTpaHuIl pyKoIucH 3a 3 4, a Apyras — 3a 6 4. 3a Kakoe
BpeMsi OHAa HaleyaralT 3Ty pyKonuch, pabortas BMecTe, ecid OyayT paborarb C TOU Ke
IIPOU3BOAUTENBHOCTHIO?

8. TlocTpoil MpPSIMOYTOJBHUK, OJHA CTOPOHA KOTOPOro paBHa 7 cM, a mmomans — 21 cm’ Haiimm
MEPUMETP ATOTO MPSMOYTOJIBHHUKA.
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